
D - D
1:2.5

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Statutární město Frýdek-Místek
INVESTOR:

STAVBA:

ČÍSLO VÝKRESU: REV.OBSAH VÝKRESU:

Vypracoval

Zodp.projektant

HIP

Č. zakázky

Datum

Měřítko

Účel

Materiál

Formát

Ing. Lumír Ivánek

tel./fax:558 433 016, 558 433 215
IKON s.r.o.

e-mail: info@ikonfm.cz, http://www.ikonfm.cz

Dokumentace je duševním vlastnictvím zhotovitele a tvoří součást obchodního tajemství.

Příborská 1390, 738 01 Frýdek-Místek

A1

S235JR, C24, GL24h

DPS

1:2.5

29.06.2020
Radniční 1148, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek

Oprava lávky v parku Jižní svahy

D.1.2 Mostní objekty a zdi
OCELOVÁ KONSTRUKCE

19-961

DPS-19-961-03

Ing. Tomáš Kocich

Ing. Tomáš Kocich

1:5 1:10

POZNÁMKY:
1. VÝŠKOVÁ ÚROVEŇ DLE STÁVAJÍCÍHO UMÍSTĚNÍ LÁVKY

2. TŘÍDA PROVEDENÍ OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ "EXC2" DLE ČSN EN 1090-2

3. JAKOST OCELI S235JR, S235JRH

4. OCELOVÉ KONSTRUKCE ŽÁROVĚ ZINKOVANÉ, VIDITELNÉ PRVKY DODATEČNĚ 
OPATŘIT NÁTĚROVÝM SYSTÉMEM, ODSTÍN VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA

5. JAKOST DŘEVĚNÝCH PRVKŮ C24, GL24h

6. DŘEVĚNÉ PRVKY OPATŘIT VHODNÝM NÁTĚROVÝM SYSTÉMEM,
ODSTÍN DUB RUSTIKÁLNÍ

7. TŘÍDA BETONU ZÁVĚRNÝCH ZÍDEK C35/45 XD3
JAKOST BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE B500B

PŮDORYS
1:25

PŘÍČNÝ ŘEZ V POLI
1:15

PŘÍČNÝ ŘEZ ČELNÍHO RÁMU
1:15

A - A
1:5

A - A
1:5

B - B
1:5

DETAIL "a"
1:2.5

C - C
1:2.5

E - E
1:2.5

F - F
1:10

G - G
1:5

S

60

6

10

14
0

EE

PV6 P6*40

L80*10

UPE200

P10*70

10

P10*79

10

P10*60

Podlahové fošny 160x60mm
Upravit podlahovou fošnu

   +1x Podložka M8 ISO 7090
   +1x Matice M8 ISO 4032
Šroub M8x30 ISO10642

11

200

60

20

220

40

DŘEVĚNÝ LEPENÝ LAMELOVÝ NOSNÍK

ZÁVĚRNÁ ZÍDKA

STÁVAJÍCÍ ŽB ZÁKLADY

8. HLAVNÍ ROZMĚRY OVĚŘIT NA STAVBĚ

23
0

L80*10

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

L6
0*

6

23
0

L6
0*

6

L6
0*

6

L80*10

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

1663

L6
0*

6

L6
0*

6

L6
0*

6

L6
0*

6

14
80

875

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

PD42*9

10

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

PD42*9

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

A

A

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

875 513

344

875

20
0

DET. " a "

1750

20
5

875

15
00

19
00

14
90U

PE
20

0
D24 + Napínací m

atice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

D24 + Napínací m
atice

M24 DIN1478

D24 + Napínací matice

M24 DIN1478

U
PE

20
0

800 875

20
055

15
00

PV6

PV6

D D
220

220

14000

20
0

20
0

875

15
00

875

20
0

19
00

20
0

10

75
13

30
75

1750

23
0

1750

23
0

17501750

23
0

175017501750

800875875875875875875512

20
5

55
23

0

90
0

L60*6

Zábradelní madlo

L80*10 L80*10

20
0

10

75

Podlahové fošny

Zábradelní madlo

10
70

1330

11
00

17
0

14
0

60
50

72
48

200 1500 200

1900

1480

75

10

PLO10*100 PLO10*100

PLO10*100

50

180

UPE200

GG

PLO10*100

20
0

10

50

10
0

FF

11
00

90
0

10 10180 10

75
0

10
0

1900

200 1500 200

11
00

20
0

90
0

PV6*220

500*1000

500*1050

150*270

300*800

150*270

200*1100

DD

10

B

B

L80*1035

PLO10*80

   +1x Podložka M16 ISO 7094
   +1x Podložka M16 ISO 7090
   +2x Matice M16 ISO 4032
Svorník M16x280 DIN975

   +1x Podložka M6 ISO 7090   
   +1x Matice M6 ISO 4032
Vratový šroub M6x100 ISO 8677

10
5

Podlahová fošna 160x60mm
Lepený lamelový nosník

4040

20080

60
80

30
30

45

5

10

40

75

L80*10

PLO10*80

Podlahové fošny 160x60mm

40

80

60
80

60

25

10
0

35

30 140

205

C

C

13

10

D24

L6
0*

6

D24

   +1x Podložka M16 ISO 7090
   +1x Matice M16 ISO 4032
Šroub M16x40 ISO4017

60

   +1x Podložka M16 ISO 7090
   +1x Matice M16 ISO 4032
Šroub M16x40 ISO4017

35

   +2x Podložka M12 ISO 7090
   +2x Matice M12 ISO 4032
2x Šroub M12x35 ISO4017

P10*80

126

P10*60P10*60

L80*10

25
3580

20

3838

280

34

30

46

5

35

3030

25

20

10

L60*6

L80*10

10

Podlahová fošna 160x60mm

5

60
11

60 25

5

35

60

13

35

L80*10

35

110

79

83

50

P10*70

D24

P10*79

70

P10*60

   +2x Podložka M16 ISO 7090
   +1x Matice M16 ISO 4032
1x Šroub M16x50 ISO4017

   +1x Podložka M16 ISO 7090
   +1x Matice M16 ISO 4032
Šroub M16x40 ISO4017

35

140

60

10

35

35

30

30 60

6

68

120

37

12 5

UPE200

200

Lepený lamelový nosník

200

220

PLO16*200

PLO16*200

64

P5*40
P5*40

Lepený lamelový nosník
Podlahové fošny 160x60mm

16
40

2201460

80

1500

1900

PLO10*100

80

180

   +2x Podložka M16 ISO 7090
   +2x Matice M10 DIN 1587
Svorník M10x225 DIN 975

8

PLO10*100

PLO16*200

Lepený lamelový nosník

       hlavou Torx D8*100
10x Vrut se zápustnou

16

200

12
0

40

8

1010


